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PRZEKROJE POPRZECZNE - NADROŻNO
(DROGA OBJAZDOWA)

SKALA 1:100

Inwestor:

Nazwa inwestycji:

Branża:

MOSTOWA
Stadium dokumentacji:

PB/PW

Tytuł rysunku:

Nr umowy: Data opracowania:

Nr

Skala:

Stanowisko Imię i nazwisko PodpisUprawnienia

Projektant

Sprawdzający

Opracował

Opracował

Przekroje poprzeczne - Nadrożno
(droga powiatowa nr 2408P) 15.2

1:100

mgr inż. Grzegorz Gryczka

mgr inż. Dawid Żuchliński

mgr inż. Krzysztof Pokorski WKP/0091/POOM/06
specjalność mostowa

Zarząd Dróg Powiatowych w Poznaniu
ul. Zielona 8,  61-851 Poznań

Budowa dwóch obiektów inżynierskich w m. Nadrożno i m. Złotniczki
w ciągu drogi powiatowej nr 2408P, gmina Pobiedziska,

powiat poznański, województwo wielkopolskie

Opracował

mgr inż. Błażej Tyburski WKP/0364/POOM/15
specjalność inż. mostowa
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